ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ  ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΑΡΑΣΙΤΟΛΟΓΙΑ – ΠΑΡΑΣΙΤΙΚΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ 1 ΚΑΙ 2 ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΙΤΟΛΟΓΙΑ, ΠΑΡΑΣΙΤΙΚΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020 (ΔΕΥΤΕΡΑ 7/9/2020)



Αγαπητοί φοιτητές η διενέργεια όλων των εξετάσεων  στα μαθήματα μου θα γίνει με την εξ αποστάσεως διαδικτυακή εξέταση τους.
Για την εξ αποστάσεως διαδικτυακή εξέταση όσοι επιθυμούν να εξεταστούν θα πρέπει να είναι παρόντες σε συγκεκριμένη ώρα στην ομάδα του MS-Teams (κοινή για όλα τα μαθήματα μου) με ανοιχτές κάμερες και να έχουν συνδεθεί με το Google λογαριασμό τους. 
Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας του Google Forms στο οποίο θα πρέπει να έχουν κάνει  εγγραφή εκ των προτέρων. Οι εξεταζόμενοι θα λάβουν link την συγκεκριμένη ώρα της εξέτασης μέσω του Chat  του MS-Teams που τους οδηγεί στην φόρμα εξέτασης του Google Forms όπου θα πρέπει να εισάγουν το ονοματεπώνυμο τους, τον αριθμό μητρώου τους και  e-mail τους(για να λάβουν τα αποτελέσματα τους  μετά την εξέταση).
Η εξέταση θα περιλαμβάνει από 10 έως 30 ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής (Multiple  Choice)  ή συντόμων απαντήσεων (Short answers) όπου ο  χρόνος απάντησης θα είναι αυστηρά καθορισμένος πέραν του οποίου το σύστημα κλείνει από μόνο του και η βαθμολόγηση των εξεταζομένων δεν θα είναι δυνατό να γίνει. Για κάθε ερώτηση πολλαπλών επιλογών μόνο μία απάντηση θα είναι η σωστή και για τις σύντομες απαντήσεις θα χρειαστεί απάντηση από λίγες λέξεις έως 2 σειρές. 
Σας επισημαίνω και πάλι  να προχωρήσετε στο τέλος των απαντήσεων σας και εντός του χρονικού περιορισμού, στην υποβολή των απαντήσεων σας αλλιώς δεν θα ληφθούν υπόψη από το σύστημα. 
Η σύνδεση όλων θα γίνει μέσω του MS-Teams στο Μάθημα Παρασιτολογία- Παρασιτικά Νοσήματα 1 με κωδικό u1h43yn από όπου θα λάβετε την ηλεκτρονική διεύθυνση για να εισέλθετε  στο Google forms και να απαντήσετε το ερωτηματολόγιο
Για περαιτέρω απορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μου μέσω e-mail στην διεύθυνση mleuka@otenet.gr ή μέσω τηλέφωνο 6932886020.
	






Πρόγραμμα Εξεταστικής Ιουνίου (Δευτέρα 6/9/2020)


Παρασιτολογία- Παρασιτικά Νοσήματα 1

14.00- 14.20 ώρα Πρόοδος 1
14.30- 14.50 ώρα Πρόοδος 2
15.00- 15.10 Εργαστήριο (και για το ΠΠΣ Παρασιτικά Νοσήματα) 


Παρασιτολογία - Παρασιτικά Νοσήματα 2

15.20- 15.40  Πρόοδος 1
15.50- 16.10  Πρόοδος 2
16.20- 16.30  Εργαστήριο (και για το ΠΠΣ Παρασιτολογία)

Παρασιτικά Νοσήματα ΠΠΣ

16.40- 17.00 Πρόοδος 1
17.10- 17.30 Πρόοδος 2



Παρασιτολογία ΠΠΣ

17.40  - 1.45 Πρόοδος 1
17.45 – 18.00   Πρόοδος 2



  Ο διδάσκων 

Μενέλαος Λευκαδίτης





