Γραπτές εξετάσεις μαθημάτων Χειρουργικής Κλινικής
(κωδικοί στο Ms teams και αντίστοιχα links σε Forms)

Αγαπητοί φοιτητές,
ο παρακάτω πίνακας, τον οποίο ετοίμασε η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Β. Τσιώλη, σας είναι απαραίτητος προκειμένου να εξεταστείτε «γραπτώς» στα μαθήματα της Χειρουργικής Κλινικής. Το link κάθε μαθήματος, το οποίο βρίσκεται στην ακραία δεξιά στήλη, θα το χρησιμοποιήσετε είτε απευθείας είτε αφού μπείτε στο MS teams με τον κωδικό (4η στήλη από αριστερά) του αντίστοιχου μαθήματος, τον οποίο αρκετοί από εσάς χρησιμοποιήσατε ήδη κατά τη διαδικτυακή διδασκαλία του. Η κ. Τσιώλη με έχει ενημερώσει ότι η είσοδος μέσω του MS teams ίσως να είναι ευκολότερη και ασφαλέστερη. Επίσης, μέσω των κωδικών αυτών μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Τσιώλη κατά τη διάρκεια της εξέτασης, αν υπάρξει κάποιο ουσιαστικό πρόβλημα. Όσον αφορά τα 3 μαθήματα για τα οποία δεν αναγράφονται κωδικοί για το MS teams, θα κάνετε χρήση των κωδικών που χρησιμοποιούσατε μέχρι πρότινος κατά τη διαδικτυακή διδασκαλία τους.
Σε περίπτωση που υπάρχουν τυχόν απορίες από κάποιους, παρακαλώ να απευθυνθείτε άμεσα στην κ Τσιώλη μέσω e-mail (vtsioli@vet.uth.gr), κατά προτίμηση, μέσω ενός συγκεντρωτικού μηνύματος που θα της σταλεί από κάποιον επίσημο εκπρόσωπό σας και όχι από τον κάθε φοιτητή χωριστά.
Επίσης, σας ενημερώνω ότι, κατά την εξέταση, αφού ολοκληρώσετε τις απαντήσεις σας, πρέπει οπωσδήποτε να επιλέξετε "Υποβολή"! Στη συνέχεια θα εμφανιστεί ένα ευχαριστήριο μήνυμα, το οποίο και θα επιβεβαιώνει ότι οι απαντήσεις σας έχουν καταχωρηθεί.
Οι βαθμοί σας θα σταλούν στη Γραμματεία σε εύλογο χρονικό διάστημα (ίσως και αυθημερόν), αφού προστεθούν και οι βαθμοί όσων φοιτητών έχουν τυχόν περάσει κάποιο μάθημα «παρατύπως» σε προηγούμενη εξεταστική περίοδο.
Οι φοιτητές, οι οποίοι έχουν δηλώσει συμμετοχή στις προφορικές εξετάσεις των μαθημάτων: α) «Χειρουργική IV» και β) «Πρακτική άσκηση στην αναισθ., χειρουργ. & απεικ. διαγν. Ι» και οι οποίοι θα έχουν εξεταστεί επιτυχώς στη θεωρία όσων μαθημάτων απαιτείται, θα κατανεμηθούν στις ώρες και ημέρες εξέτασης, οι οποίες ήδη αναγράφονται στο πρόγραμμα της εξεταστικής περιόδου, και θα ενημερωθούν σχετικά, καθώς και για ό,τι άλλο απαιτείται για την εξέτασή τους, εντός των ερχόμενων εβδομάδων.
Εύχομαι, σε όλους σας, αποδοτική μελέτη και ικανοποιητικά αποτελέσματα σε όσα μαθήματα εξεταστείτε.


Α. Δ. Γαλάτος
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