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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όποιοι φοιτητές σκοπεύουν να συμμετάσχουν τον Σεπτέμβριο στις προφορικές εξετάσεις του μαθήματος "Χειρουργική IV", παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή με e-mail [(kchristod@vet.uth.gr), με αίτημα αποδεικτικού λήψης του e-mail τους] ή με τηλεφώνημα (24410 66064) στη Γραμματέα της Χειρουργικής Κλινικής κ. Κων/να Χριστοδούλου, αναφέροντας, επίσης, (i) από ποιά μέλη ΔΕΠ προτίθενται να εξεταστούν (κ.κ. Τσιώλη, Σιδέρη, Γαλάτο), (ii) από ποιά από αυτά έχουν ήδη εξεταστεί επιτυχώς και, εάν το επιθυμούν, (iii) ποια ημερομηνία, από τις διαθέσιμες, θα προτιμούσαν να εξεταστούν, εάν, βεβαίως, αυτό καταστεί εφικτό από μέρους της Κλινικής. Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές έως το μεσημέρι της Παρασκευής 9/9/2022. Δηλώσεις πέραν της παραπάνω προθεσμίας ή διαμέσου της Γραμματείας του Τμήματος δεν θα γίνουν δεκτές.
Τονίζεται ότι η δήλωση αφορά τη συμμετοχή στις προφορικές και μόνο εξετάσεις του μαθήματος "Χειρουργική IV" και δεν αίρει τυχόν υποχρέωση δήλωσης για το σύνολο του μαθήματος στη Γραμματεία.

Υπενθυμίζεται ότι, για να γίνουν δεκτοί στις προφορικές εξετάσεις του μαθήματος "Χειρουργική IV", οι φοιτητές θα πρέπει, μέχρι τότε, α) να έχουν περάσει τις γραπτές εξετάσεις των μαθημάτων "Αναισθησιολογία και Χειρουργική Ι", "Χειρουργική ΙΙ", "Χειρουργική ΙΙΙ" και "Χειρουργική ΙV" και β) να μην έχουν εκκρεμότητες με απουσίες. Τέλος, οι μεταφορείς παρακαλούνται να ενημερωθούν από συμφοιτητές τους για τυχόν αλλαγές στη διδακτέα ύλη.
Καρδίτσα, 5/8/2022
Ο Διευθυντής της Χειρουργικής Κλινικής
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