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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι φοιτήτριες και φοιτητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες (εγγεγραμμένες/οι στην ΠΡΟΣΒΑΣΗ), οι οποίες/οι προτίθενται να συμμετάσχουν σε γραπτές εξετάσεις μαθημάτων της Χειρουργικής Κλινικής κατά την εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου, παρακαλούνται να βρίσκονται στο χώρο εξέτασης την ημέρα και ώρα εξέτασης του κάθε μαθήματος μαζί με τις/ους άλλες/ους εξεταζόμενες/ους και να ενημερώσουν εξ αρχής το αρμόδιο μέλος ΔΕΠ για την παρουσία τους.

Kατά τη διάρκεια της εξέτασης θα παραμείνουν στον ίδιο χώρο, ώστε να έχουν τον απαιτούμενο χρόνο να σκεφτούν και να αναπτύξουν τις απαντήσεις τους γραπτά, έχοντας τη δυνατότητα να αξιοποιήσουν όσο χρόνο προβλέπεται και για τη γραπτή εξέταση των άλλων εξεταζόμενων.

Αφού ολοκληρώσουν το γραπτό τους και εφόσον επιθυμούν, θα ενημερώσουν το αρμόδιο μέλος ΔΕΠ ότι είναι έτοιμες/οι να εξεταστούν προφορικά.

Η προφορική εξέτασή τους θα γίνει από το/α εμπλεκόμενο/α μέλος/η ΔΕΠ σε χωριστό χώρο. Κατά τη διάρκεια της προφορικής εξέτασης, μπορούν να έχουν μπροστά τους και να συμβουλεύονται το γραπτό τους καθώς απαντούν.

Καρδίτσα, 22/8/2022
Ο Διευθυντής της Χειρουργικής Κλινικής

Καθηγητής Α. Δ. Γαλάτος
