ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ 
Η εγγραφή των επιτυχόντων πραγματοποιείται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά (μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικών Εγγραφών) σε διάστημα που ανακοινώνεται από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Παρακολουθείτε τα νέα στην ιστοσελίδα του Υπουργείου: https://www.minedu.gov.gr/

ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΤΜΗΜΑ ΦΟΙΤΗΣΗΣ 
Εάν ένας επιτυχών, είναι ήδη εγγεγραμμένος, με την ίδια αίτηση-υπεύθυνη δήλωση στο Πληροφοριακό Σύστημα Ηλεκτρονικών Εγγραφών του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, δηλώνει το Τμήμα ή Σχολή του Α.Ε.Ι. ή Α.Ε.Α. που είναι ήδη εγγεγραμμένος και ταυτόχρονα αιτείται τη διαγραφή του από αυτό, προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή του στο νέο Τμήμα ή στη νέα Σχολή.

ΣΤΕΓΑΣΗ
Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας διαθέτει κτηριακές υποδομές για τη στέγαση των φοιτητών/τριών, εντός των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου στην Καρδίτσα. Οι αιτήσεις για στέγαση, υποβάλλονται ηλεκτρονικά (μέσα από την εφαρμογή του Π.Θ. https://merimna.uth.gr), σε ημερομηνίες που ορίζονται από τη Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται εδώ:
Φοιτητική Εστία, Τέρμα Μαυρομιχάλη, τηλ:  24410 64727, 72042 κ. Όλγα Τζουβάρα.

ΣΙΤΙΣΗ
Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά μετά την ολοκλήρωση της εγγραφής και την απόκτηση ιδρυματικού λογαριασμού, σε ημερομηνίες που ορίζονται από τη Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας.
Περισσότερες πληροφορίες για θέματα φοιτητικής μέριμνας θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας:
https://www.uth.gr/zoi/foititiki-merimna
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